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ANÐELA FILIPCIC

.. .sude prati, vec mi je dolazio tako da sam uvijek decka imala u kuhinji, i pomagao je... caše
i štaje bilo na frižideru, tacna, krpa bijela, prozirne caše na kištri, zamrzivacu, kako hocete, tu
je bilo isto, ovaj, tanjuri i to, pet tanjura sam imala kada sam došla u Zapovjedništvo.

Hajmo od pocetka. Hajmo krenuti, pokušati krenuti od pocetka. Prvo cu vas moliti da se
predstavite: da kažete svoje ime, prezime i što ste zapravo radili, gdje ste vi bili u
vremenu 1991. i 1992.?

Zovem se Filipcic Andela, svi su me zvali Željka jer mi je to drugo ima, Andela službeno.
Pocela sam 15.12.1991. u ovoj kuhinji, radit tu kod Doma gdje je bila za sve kuhinja, kao
glavna. I tu sam osam dana bila. 23.12., kad se približavao Božic, trebalo je nekoga u
Zapovjedništvo da posprerni: Božic ide, koga cemo?, tri smo bile i ove tri... nijedna nisu
htjele, Gospon***je rekao: «Pakiraj se, ideš ti.» Ja sam plakala, onje rekao kud idem, u kuti
bijedno sam se tako osjecala, rekoh: hocuja to znati?, nisam se ja bojala da necu napraviti,
nego u što idem, ono, prvi dojmovi.

Je li vam on rekao kamo idete?

U Zapovjedništvo

Znaci, išli ste u Zapovjedništvo?

Da.

U kuhinju tamo? To je bio vaš posao?

I to je moj posao bio do kraja, dok se nisam skinula u kuhinji.

Znaci, u Zapovjedništvo ste došli kada?

23.12.1991. godine

1991. godine? Što ste vi zatekli kad ste došli tamo?

Jednu staru pec, spužvu svu prljavu, po cijevi se cijedila smola, zamrzivac, na njemu par
tanjura, veliki frižider, stol,

Koliko je tanjura bilo?

Pet tanjura. .. i sve ono, tako mizerno i zapušteno, tako da sam si ja najprije dala truda da to
dovedem donekle u red, da otpocnem kuhati. Upoznala sam zapovjednika Praljka, onda
Medu, a onda je bila šala na moj racun kad je gospon Meda pitao jel zna ženska kuhat, a moj
brat kaže «pa zna, možda jaje na oko zna, i kajganu». Tako je gospon Meda prvih osam dana,
dok samja kuhala rucak njima - on je znao sjesti otraga na onu kutnu klupu i gledati. Meni
bilo ono neugodno, šta me sad uhodi, rekoh «gospon Meda, pa sve cu vam dobro napravit, ne
bojte se». I šta god su jeli ovako sam dobila znak, super. I to je meni vec dosadilo, rekoh, u
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